
 

 

 

 



 عشان ما تتعبون أنفسكم في القوانين  لأن منظرها يعقد الواحد قبل يحل 

 



طريقة حل مثل هذا السؤال كالتالي ورجاء ركزوا خطوة خطوة  لأنكم بعد ما تنتهون 

 بتكتشفون إن الحل سهل

 ل يكون ذكر وحاصل على بكالريوس المربع الأول سؤاله  احتما

 السؤال يقول رجل وبكالريوس  أول شيء  011أولاً المجموع واضح إنه 

  01=   اللي يدرسون بكالريوس ودبلوم نجيب مجموع الرجال

 50=ب البكالريوس رجال وإناث عددهم طلا

 01=اللي يدرسون بكالريوس عدد الذكور 

 الحل 

  0.5= 011على المجموع الكلي  01نقسم مجموع الرجال 

 

 0.45= 011على المجموع الكلي  50ثم نقسم مجموعة اللي يدرسون بكالريوس  

 

 0.2=  011على المجموع الكلي  01نقسم عدد الطلاب الذكور في البكالريوس  

 هالسالفة الطويلة  شفتوا كل  

0.5+0.45-0.2=0.75 

 قال  ذكر ودبلوم 00سؤال 

 مجموع طلاب الدبلوموم ونقسم عدد الذكور على نروح لعمود الدبل

 تقريبي 1500طبعاً الرقم يصير   150505=  00تقسيم  01=  يعني نقسم 

 

  هذا سؤال من عندي على الجدول الثاني 

 

  بكالريوساحتمال يكون شخص أنثى وحاصل على   س

0- 15.5 

0-  1500 

0- 15.0 



 

 

 


